《合否照会手順》

東京女子学園中学校 2022 年度入学試験 インターネット合格発表について

【各試験の発表時刻】

□〔第1回〕

インターネット発表: 2月1日(火) 14:00

□〔第2回〕

インターネット発表: 2月1日(火) 19:00

□〔第3回〕

インターネット発表: 2月2日(水) 14:00

□〔第4回〕

インターネット発表: 2月2日(水) 19:00

□〔第5回〕

インターネット発表: 2月5日(土) 14:00

☆インターネット発表画面【合否照会】のアドレス

https://go-pass.net/tkjgkenj/

※ 東京女子学園中学校ホームページTOP画面からもアクセスできます。

https://www.tokyo-joshi.ac.jp/



- ※ URLは最後の/ (スラッシュ) まで必ず入力してください。
- ※ 合格発表直後は、アクセスが集中するため一時的にアクセスしづらくなる場合があります。 その際には少し時間をおいてからアクセスしなおしてください。
- 1. 対象試験名称の 結果を見る をクリックしてください。
- 2. ログインID と パスワードを入力し、ログインしてください。
 - ログイン I D → 受験番号(半角英数字 4 桁)
 - ■パスワード→ お子様(受験生)の生年月日(半角英数字 西暦で 8 桁)

(例:2009年6月10日の場合は20090610)

- ※ 願書に記入・入力していただいた生年月日で登録しております。
- ※ 発表時刻までは、選択することはできません。